



## **Следователями волгоградского управления СК России возбуждено уголовное дело о взяточничестве**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального бюджетного учреждения и его заместителя. В зависимости от роли и степени участия каждого мужчины подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере), ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере).

По версии следствия, в 2019 году подозреваемый, являясь директором бюджетного учреждения, предложил своему заместителю регулярно заключать с ним договоры оказания услуг по выпуску автотранспорта, числящегося на балансе предприятия, без их проверки за взятку в размере 50% от цены договоров, на что заместитель согласился.

Общая сумма денежных средств, которая была передана одним фигурантом и получена другим составила 108 тысяч рублей.

В настоящее время взяткополучатель задержан. Следователями СК России проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, а также выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности. Со взяткодателем заключено соглашение о сотрудничестве, им даны показания, изобличающие бывшего руководителя.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные МВД по региону.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1833936>